
同志社校友会大阪支部 常任理事会議事録  

開催日時  ２０１９年１月２１日（月）１９：００～２１：００ 

開催場所  大阪倶楽部 

出席者   宮本代表相談役・播島相談役・平松相談役・柴田相談役 直前支部長・河内支

部長・神崎副支部長・小池副支部長・長谷川副支部長・東川副支部長・長井

専務理事・岸田執行常任理事・早瀬執行常任理事・三輪執行常任理事・岩田

執行常任理事・高井監事・吉田（米次郎）常任理事・森本常任理事・扇田常

任理事・樋口常任理事・井上常任理事・蔭山常任理事・吉田（勝明）常任理

事・小川常任理事・江端常任理事・八尾常任理事・土橋常任理事・中村常任

理事・能任常任理事・松本常任理事・中西常任理事・宮坂常任理事・下村常

任理事・廣石常任理事・安田様（オブザーバー） 

 

１．あいさつ 河内支部長 

1. 昨年１年間は校友会大阪支部の活動でお世話になりありがとうございました。今年は

さらに皆様と協力して良い１年にしていきたいと思っております。昨年のクリスマス

会では当初予定していた出演者のキャンセルがあり、皆様へのインフォメーションが

遅れ動員活動にも支障が出たことに対してお詫びいたします。今後はもう少し早くに

内容を決めて皆様にご案内することで昨年以上の動員のご協力をお願いいたします。

本年もどうぞよろしくお願いいたします。 

 

２．クリスマス会の報告 長井専務理事 

1. ゲストの選定で時間を要してしまい動員に影響が出たことをお詫びいたします。最終

的には『同志社出身の関西で活躍されているアナウンサー』ということで、朝日放送

の八塚様、毎日放送の福本様、西村様、ＫＢＳ京都の森谷様、海平様、関西テレビの

中島様、薄田様に登壇いただき同志社らしいカラーの会であったと思います。 

2. 運営に関して、受付業務が大変手間取るため、夏の総会に向けて会費の徴収方法など

を改善する必要があるのではないか？などの課題が残っています。 

3. また、長い目で見ての課題としては、総会、クリスマス会の開催日について。今回は

２３０名の参加でしたが、今後さらに支部の新たな層の拡大につなげるためにも開催

の日程など長期的に考えていく必要があると思います。（現在は１２月の平日の夕方で

実施しておりますが、東京校友会などは週末の午後に開催するなどして、より若い世

代に参加を促しておられます） 

 

３．クリスマス会の会計報告 岩田執行常任理事 

３０年度同志社校友会大阪支部クリスマス会会計報告参照、 

1. 岩田執行常任理事 

収入の合計が 3,387,000 円、支出の合計が 2,962,844 円。差し引きが 424,156 円の収

入となりました。来場者は 230 名。一般参加でいただいた会費の 1,852,000 円の中で



462,000円が事前振込、1,390,000円が当日支払いとなりました。 

 

2. 長井専務理事 

法人協力会員において小池副支部長を中心に集めていただき感謝いたしております。

総括しますと夏の総会と合わせて約 600,000 円の黒字を想定しております。会費の徴

収においては現金比率が高いのが現状であり、今後、振込みを増加させるためには、

個人宛の明確な金額の提示など受付業務についても検討して行く必要があります。 

 

４．２０１９年役員改選及び日程案 河内支部長 

同志社校友会大阪支部スケジュール案を参照。 

1. 河内支部長 

本年度の役員の皆様におかれましては定款により６月末(７月３日の総会終了)までが

任期となっており、新年度からの新役員を決定する必要があります。逆算すると、３

月の常任理事会で新年度の役員を決定しなければならないことから、それまでに事務

局より皆様の意思を確認させていただきたいと思います。 

2. 長井専務理事 

役員改選に向けての意思確認の手紙を事務局より１月末に郵便でお送りする予定で、

２月２２日（金）までに各自にてご返答いただくようお願いいたします。あわせて新

たにご推薦いただける方がおられる場合は同封の推薦用紙に記入し、事務局に郵送い

ただくようお願いいたします。 

3. 宮本代表相談役 

新たにご推薦いただくにあたって、今後は学年ごとに最低１名は常任理事を受けてい

ただくかたちで進めていきたいと思っています。 

4. 河内支部長 

常任理事会は年に６回しかないため、昨年に続き、執行常任理事が中心となって運営

委員会を立ち上げ各議題について深く掘り下げて検討していきたいと思っております。

従いまして、執行常任理事をお引き受けいただくにあたっては、その主旨もご理解い

ただきますようお願いいたします。 

5. 長井専務理事 

７月３日（水）の総会並びに講演会のゲストについて、毎日放送の『プレバト！！』

に俳句のコーナーに出演していただいている夏井いつき先生を考えております。 

6. 松本常任理事（推薦理由） 

夏井先生の推薦理由として、①講演会ではお客様とうまく話をされ皆様が笑顔をもっ

て帰られると言うこと。②最近では紅白の審査員もされ、ファンの方でもなかなかチ

ケットが取れないこと。③京都女子大学出身と言うことで同志社には夏井先生も親し

みを持っておられると言うことなどが推薦理由です。 

ここで、長井専務より夏井先生を７月３日（水）の総会ゲストとして承認いただけるか？

との問いがあり、全員の拍手をもって承認された。 

 



５. 新会員募集協力について 小池副支部長 

1. 小池副支部長 

昨年より常任理事に各２名程度の紹介を依頼しておりますが、芳しくありません。現

在４２６名の会員を各２名の紹介でまずは５００名、最終的には６００名ほどを目標

としています。本年度も、再度、新会員の募集を行っていきたいと思っております。 

2. 宮本代表相談役 

新会員募集協力について、今後、可能であれば締め切りを年度の前半できないか？検

討いただきたい。締め切りを前半にすることで、総会並びにクリスマス会における運

営協賛につながれば大変助かります。 

進行の都合上、レジュメの『6.各組織の近況について』『8.各役員全員・今年の抱負披露』

は食事以降にし、先に『7.会費納入の状況』『9.校友会本部の支部支援について』について

討議します。（長井専務理事） 

 

６. 会費納入の状況 岩田執行常任理事 

1. 岩田執行常任理事 

１２月５日現在で４３７名。昨年１２月が３９１名で３２名の増員。理事、常任理事

はほとんどかわりませんが、一般会員が増えております。 

2. 宮本代表相談役 

理事・常任理事の方で年会費の未納者については、事務局より今月ご本人宛に振り込

みのお願いの書類が届くようになっております。 

 

７. 校友会本部の支部支援について 井上常任理事 

1.  井上常任理事 

昨年に続き、募金活動を行っていただくにあたり校友会本部も各支部に対して積極的

に支援していきたいと思います。また３月１６日（土）の大懇親会は本年より校友会

独自での開催になっており、大阪支部にも動員をお願いいたします。 

2. 長井専務理事 

３月１６日（土）の大懇親会については、１月の同志社タイムズの３ページに詳細が

掲載されております。 

 

８．各組織の近況について 

 ＬＣＣ 岩田執行常任理事 

１月２８日（月）大阪倶楽部にて１月の新春定例会開催。講演者は校友会大阪支部常

任理事の木嶋 論様。採用における裏話などをお話しいただく予定。 

 ＨＬＣ 小池副支部長 

新年度の会合について１月の会合には池田泉州銀行の野田様にご講演いただき好評を

いただいた。 

 大阪同志社クラブ 神崎副支部長 

１２月に忘年会クリスマス会開催。１月２３日（水）１８時３０分よりがんこ寿し難



波本店にて新春落語会を開催予定。 

 同志社不動産会ＲＥクローバー倶楽部 宮本代表相談役 

２月２２日（金）に勉強会&懇親会開催予定。コストパフォーマンスを上げるための不

動産の経費削減について。１月２９日（火）ＫＫＤＷの早稲田の会でＥＳＧについて

の勉強会を開催予定。 

 同経会大阪 土橋常任理事 

２月２３日（土）１５時からがんこフードサービス株式会社本社にて『同志社大阪ビ

ジネス交流会』を開催予定。講演者は同志社法学部卒業の菅生 新様。題目は『ベンチ

ャー起業家に学ぶ人生経営』 

 紫翠会 東川副支部長 

２月１日（金）リーガロイヤルホテルにて第１回目の理事会開催予定。９月１４日（土）

大コンペ（ヤマトカントリークラブ）１２０名動員目標。１０月２日（日）大同窓祭

（リーガロイヤルホテルにて）開催予定。 

 ＤＹ－ＯＢ会 早瀬執行常任理事 

３月２３日（土）天満天神繁昌亭にて『同志社寄席』（落語の同志社 VS京都大学）。２

月３日（日）筒井之隆様の講演会。題目は『まんぷく』。２月１２日（火）がんこ寿し

池田石橋苑にて、川西市長越田謙治郎様（同志社２０００年卒)の当選を祝う会を開催

予定。 

 政法会大阪支部 松本常任理事 

５月１５日（水）新阪急ホテルにて総会を開催予定。 

 メディアクローバー会 長井専務理事 

大学の実践講座が最終に来ており、学生による修了制作に取り掛かっている。ラジオ

斑は先週ＭＢＳで 3 時間の番組を企画、出演した。１月２３日（水）寒梅館にてメデ

ィアクローバー会、受講生の方々、講師の方々との懇親会を開催予定。 

 その他 宮本代表相談役 

２月６日（土）ＮＨＫ大阪ホールにて。ロータリークラブ主催で林 敏之様（校友会

大阪支部常任理事）によるラグビーの講演会。ほかにも同志社出身の坂田好弘様のシ

ンポジウムなどを開催予定。 

 

９．各役員全員・今年の抱負披露 

1.  時間の都合、１人１分での抱負披露で無事時間内にて終了した。 

次回常任理事会開催日    ３月４日（ 月 ）１９：００～ 

               於：大阪倶楽部 

同志社校友会大阪支部 

（議事記録 宮坂常任理事） 

（文責 長井専務理事） 


